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ΘΕΜΑ Γ 
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gmin  = g (0) = 0,  άρα  g (x) > 0, για κάθε  x  0. 
Επομένως  f΄(x) > 0,  για κάθε  xΙR,  άρα  f  γν. αύξουσα στο  IR, 
άρα  f  “1 – 1”,  άρα  f  αντιστρέψιμη. 
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      H  f  είναι κυρτή στο  IR,  άρα η  C   βρίσκεται πάνω από 

      την εφαπτομένη  (ε)  με εξαίρεση το σημείο επαφή
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     F (1) = f (t) dt = 0,  άρα σημείο καμπής της  C   το  Σ (1 , 0)
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 Θεωρούμε συνάρτηση  φ,  με  

      φ (x) = (x - 3)[F (β) + (1 - β)f (β)] + (β - 1)(x - 1)(x + 1) ,x [1 , 3]
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     Θεωρούμε τη συνάρτηση  h,  
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